



В Промышленном районе города Ставрополя возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что предприниматель не выплачивал с января по август 2008 года заработную плату, оплату отпусков, а также не произвел окончательный расчет при увольнении с работавшим у него в качестве сварщика гражданином. Общая сумма задолженности составила около 20 тысяч рублей, которая на момент возбуждения уголовного дела оставалась не погашенной.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств и погашение задолженности по оплате труда.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633691>